
!

tk

!

ämdP]

b) E n v a r a s o m sjunker i värde m e d s a m m a

procentsats p e r å r .

36. µ Y- 2 = K U - D , k < 0

e x . K = - 3 ⇒ y =-31×-1 ) -12 =-3×-1-5

4
" " " ⇒ " " " - " " = |

!!!

i



3 7 .
fm.gl/y-.lxtaIlxtaI-
fx4aY--.Xt-2axta-x2-a2=2ax

!

38 . a )
16%

=
(1643=43 = 6cL

b)
27¥

= (2744: 34=81



39 . a l ¥ö=¥=Ftoo

!

b) 7 0 0 . 3¥, = 5 25 c L

c ) Nej,eftersom lårbenet är hälften så s to r t
så borde även fotavtrycket v a r a hälftens å s t o



40.
a) Y =-

!

×-19 0

b) y=
( = 9 0

a I I t ⇒ a=t¥I"= 0.974

y =

!

g t ×

4 y = c .× "

( = 9 0

yet--90.0=0 v i l k e t j u i n t e stämmer.

=



41. Funktionen ä r definierad för a l l a ×

u t o m × . } d å nämnaren b l i r n o l l .-

42 .

"

Är#50cm

× . 0.65=50

× = 5¥. = 643mL

-



43 . k=IIÄ=-

!

=- I

f-(x ) e -

!

×

+ m

(3,-7) ⇒ - I . 3 + m = - 7 ⇒ m =-7T

!

= ¥

fH=-Ix+

!

-

4 4 .
a ) l ö k = 0 . 1 - 0 . 0 1

* I I . = L

b) 1 5 × - 1 1 0 = 1 2

X =
1 2 - 1 0

!

= L
1 5

-



45. 1×+115=1.5

× =

1.545-1
= 0.084=8.4 %

-

4b.my/N=IIx=t4I-#b) 0 <YC 1450



4 7 .

2¥ = 3

! ! "!

48. 3 .91 32023

3 . 32
×

=
32023

I + 2 X = 2 0 2 3

! !



4 9 .
Ut , = c .at

| C . å = 1 2 0 0 N

t.lc.ci:800#aI=E-
a--EiFzC=-l20a-
I=l2ooN-=l20N-=

120131k
t

(E)
% ⇐

✓ ( t ) = 1 200M t . (⇒t k

4 t t e 2 2 0 0

! !



5 0 . f-(GM) = 312-5×1-4=2-15k

2 - 1 5 4 = - 4 3

× =

! !

5 1 .klxtlltm-kx-m-4-sk-4-
fcxt-4xtmfcn-5-74.lt

m = 5 ⇒ m = /

f-1×1=4×-11

-


